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Ofpa 1
A. Na anodeifete OTL N MapAywyog TNG oTaBepnG oUVAPTNONG f(x) =c (6mou ¢ MPAYUATIKOC

aplBuog) eival to undév.
(uovaébeg 13)
B. Na xapaKtnplotouV pe owaoto (X)  Aabog (A) ol mapakATw TPOTACELC:

1. Mo kABe x >0 toyLEel (Inx)' =e*.
2. loxvel (f(x)-g(x))' =f'(x)-g'(x).
3. H péon twun eivat pétpo B€ong.

4. To pafdoypappa XpnOLUOTIOLELTAL YLIA TN YPADLIKH TTAPACTACH TWV TLUWV ULAC TIOLOTIKNG
HETAPBANTAG.

(uovadeg 12)
Ofpa 2
Aivetain f(x) =%. Na Bpeite:
A. To ebio oplopov tn¢ f.
(uovaébeg 5)
B.To JLnjlf(x).
(uovaédec 8)
. Tnv mapdaywyo tn¢ f.
(uovaébeg 12)
Oéua 3
Itov napa’Kdtw Tiivaka SIVETAL N KATAVOUN GUXVOTATWV Tou aplBpou Twv matdtwv 100
Aplequ')Q .rtat.ﬁw'uv ZvaéTﬂTa f N, X,
0 2%
1 18
2 30
3 o]
S0voAo 100 _

A. Na UTTOAOYLOETE TNV TN TOU a.

(uovaébeg 5)



B. Mo 0=26 va. GUUTMTANPWOETE TOV TVAKOQL.

(uovaébeg 10)
. Na urtoAoyioeTe TN HEON TLUN KL TN SLAUECO TWV Ttapanavw SeSouévwy.
(uovaéeg 10)
Ofpa 4
Aivetal n cuvdptnon f(x)=x*+ox—3 pe f(2)=5.
A. Na anodeitete otL a=2.
(uovaébec 4)
B. Na Bpeite tnv napdaywyo tng f ota onueio x=—1 kot x=3.
(uovaébeg 6)
. Na peAetioete tnv f WG mPog TN LovoTovia KoL Ta aKpOTATA.
(uovaébeg 15)
KaAn Ermctuyio!!!
H AIEYOYNTPIA H EIZHTHTPIA
NavaywwtonovAou Mapia TpéAAn Zrapartio

MNE 02 dW\6Aoyog MNE 03 Ma®nuatikog



